Vulohédch 1,2,4.1,4.2, 6,7, 8 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1bod
1 Vypoctéte:

\/———+4 \[—"*4 = ‘,440+9 = J444=

max. 2 body

2.1 Vypoctéte, kolikrat vice je polovina z 240 minut ne3 dvé tfetiny z 1 hodiny.

2 . : 420 _
_Z:.IZ[IO-’ ’/ZOmzm ':7;60" 40’”'” "2”"0"" g

=

2.2 KdyZ jsme z'nddoby zcela napInéné vodou vylili 0,12m? vody, v nadobé zbylo jesté
4 500 cm?® vody.

Vypoctéte v litrech objem nadoby.

-V
45009,,?,;0,42,,,5: U5 +4204 = AZ4:

Doporuceni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zdéznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zZliomkem v zakladnim tvaru.
3.1
- 1
i1 23 2 £ e 4. 4
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V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech dlohy cely postup Fegeni.

2



max. 4 body

4.1 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).

2
2-@=x)-3x= fx-(bx = 3s) = 2x-Cx + Bx"= B - 4X

4.2 Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zévorky).

-2 = - lgdode o3 d

43  Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

S (a—37 = 25% (2% fa+Q) = 15 -a'+Ca-q= 16-a +6a

V zaznamovém archu uvedte pouze v tloze 4.3 cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

25@~3@+63x=3ﬂ2—&&0+L1/4@
95(2-3x) +63x =3(42- £x) + 11
50-F54 +63x=30-18x +11
50-12x= 4¥-18x

6x=-3
cnd
5.2 el
2-x x+8 Sr+2 3x—4 /,14
3 8 6 4

A6-8x-Bx-24 +20x+8 = A8x-24-48
9y = ’/3x-72
~9x=-¥Ix

X= 3

f————————

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Atleticky okruh méfi pfesné 400 m. Tti kamaradi souéasné vystartovali ze startovni ¢ary
a za stejny cas zvladli:

Adam chzi obesel okruh 5krat.

Barbora obéhla okruh 10krat.

Cyril na kole okruh objel 25krat.
Kazdy z kamaradud se pohyboval stélou rychlosti:

(czw)
max. 3 body

6 Vypoctéte,

¢ 25 g 5
6.1  kolikrat vétsi byla rychlost Cyrila nez Barbory, ‘i"‘ = :/—0- = 4

QS . [/00 = 5 000%

6.2 kolik km mél Cyril ujeto v okamziku, kdy Barbora dokoncila paty okruh, 7 5.
"
6.3 o kolik m mél Cyril ujeto vice nez Barbora v okamziku, kdy Adam urazil S——
rvnich 400 m. A B ¢
P obrubi A 2 & 2000-800 = 1 200m
y20ollennt Loo 800 2000 —
VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 7
Kazdy aGcastnik soutéze mohl ziskat 0, 1, 2, 3, nebo 4 body.
Vysledky soutéze jsou uvedeny v tabulce. Néktera pole tabulky nejsou vyplnéna.
Pocet ucastnik(, ktefi ziskali Celkovy | Aritmeticky pramér
0 bodil | 1bod |2 body | 3 body |4 body | Po¢et bod poctu bod
Divky 7 14 4 0 5 42 104
Chlapci | 3 6 5 4 2 36 4,8
(CzZw)
max. 3 body
7

2l Divek, které ziskaly pouze 1 bod, bylo dvakrat vice nez divek bez bodu.

Vypoctéte primérny bodovy zisk divek. 4
2:30+ 14

7.2 Chlapc, ktefi ziskali pouze 1 bod, bylo dvakrét vice nez chlapcli bez bodu.
Vsichni chlapci dohromady ziskali v soutézi 36 bodu.

36:20=418

—y
———

Vypoctéte primérny bodovy zisk chlapct.



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Obdélnik ABCD ma délky stran v poméru b o €
|AB| : |BC|=4:3 Lo x= 10 lom
Usecka AB mé&Fi 8 cm.
A 8cm B
(CZwv) . -
,3“:(8’[’).3-& max. 3 body
8 Vypoctéte ) a.h
2 2 2=
8.1 vcm délku usecky BC, x=6 +8 g‘ 2
Z
= 0 6'8
82 vcm délku Ghlopfitky BD, X joo L
X =

83 vcm? obsah trojahelniku ABD.

o
N
£~
1.

Doporuceni pro ulohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi pfimka ¢ a bod A na ptimce a.

(czw max. 3 body

9 Bod A je vrchol obdélniku ABCD.
Vrchol B lezi na pfimce a, vrchol C leZi na pfimce c. Uhel BAC ma velikost 60°.

Sestrojte chybéjici vrcholy obdéiniku ABCD, oznaéte je pismeny a obdélnik
narysujte. Najdéte viechna feseni,

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi na pfimce p bod B a mimo nibody Xa Y.

10 Bod B je vrchol obdélniku ABCD.

Na pfimce p lezi Ghlopfi¢ka BD tohoto obdélniku.

Bod X je vnitini bod strany AD obdélniku ABCD a bod Y vnitini bod strany CD.
Sestrojte chybéjici vrcholy D, A, C obdéiniku ABCD a obdélnik narysujte.

max. 3 body

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Do Skoly chodi 360 chlapcu, zbyvajicich 40% zak( jsou divky.

Jedna Sestina divek studuje némcinu, ostatni divky studuji angli¢tinu.

(@447

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

11.1  Skolu navitévuje méné nez 250 divek.

11.2 Divky studujici némecky jazyk tvori 5% vSech zaka.

11.3 Anglicky jazyk studuje 200 divek.

CL/QP&I'....
ol Ly -

76’0%..... 34'0/[

40% .... X

—————— — = - —

ohvad i L40
NT L —}-140:40

eH D
0 360+ 240
T«Ioo o .on.. i 1
¥ ./0 es v 40
% __4%0
{0 360+24%0

°x= 4,6‘1%@

el . T e

- -

max. 4 body

A N
X
X
XL

divel ... .. 240

NT L 4o

AT ...... 240-40-
= 100

®



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Primky p a g protinaji pfimku r v bodech A, B.
Kazdy z vyznacenych GhlG ma vrchol A, nebo B.

B4 40°+ o= 480°

L= 440° «
«=35° *

(czw)
0(1'/,))= 35-}-4400: ZbOdy
12  Kolikjea + 7 Y
Velikosti Ghli neméfte, ale vypoctéte. = 445
—
A) 145°
B) 140°
C) 135°
D) 130°
E) jiny vysledek
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13
Obsah pravouhlého trojuhelniku ABC je 96 cm?. B
Délka odvésny BC je 12 cm.
12¢m ¢
C n= '{c A
(Czw)
2 body
13 Jaka je délka prepony AB? g _a-n
A) mensinez15cm 2
B) 15cm i 472 . v
C) 18cm 2
D) 20ecm 94 - ’/_z___"u-/.z
E) vétdinez 20 cm £ (‘,2 . o,z s /1:
- 42
192 42w [AZ o 124 46°
1= & 4oo [T
e= 10 e
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Skolni sbér papiru

120

I /

60 j Z \

0

B

zari fijen listopad prosinec leden  Gdnor brezen
{CZvv)
2 body
14 Graf znazornuje vysledky Skolniho sbéru papiru v kg za jednotlivé mésice.

Ve kterém meésici bylo vybrano o polovinu kg papiru méné nez o mésic dfive
a soucasné o polovinu kg papiru vice nez o mésic pozdéji?

A) fijen

B) listopad faros:'ncf- =
C) prosinec

D) leden leclen =
E) dnor

F) bfezen

lie lo,oao( = 420
60

t/o)*

)-¢o

20

©

max. 6 bodu

1-0,8-= 0,2.400:20%

15 Priradte ke kazdé otazce (15.1-15.3) spravnou odpovéd'(A-F).

15.1 Kazdy osmy vyrobek je vadny. ___4_ = 0,425 100 - 12,5 % @
Kolik procent vyrobku je vadnych? 8

15.2 Cena vyrobku se sniZila na —g— pGvodni ceny. 4 0
O kolik procent se cena snizila? 5 '8

153 Pocty vyrobenych kusl se v letech 2020 a 2021 jsou v poméru 30:33.

O kolik procent se pocet vyrobenych kust zvysil?

A) (0)10%

B) (0)12,5%

C) (0)15%

D) (o) 17,5%

E) (0)20%

F) (o) jiny vysledek

41- 1= 0,1-400-10%

®
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V ovocném sadu se zavlaZovacim systémem se fidi témito vlastnostmi.
- Stromy jsou sazeny v pravidelnych fadach a sloupcich.
Ve vSech Faddach i sloupcich je stejny poéet stromd.
- Mezi kazdymi dvéma sousednimi fadami i sloupci stromd prochazi

zavlazovaci hadice.
- Na kazdém kfiZeni zavlazovacich hadic je umistén rozprasovac.

s o8
LB L3 O »
4 stromy . ’ ’ ’

2 zavlazovaci hadice .
9 stromu

4 zavlazovaci hadice
4 rozpraSovace

1 rozprasSovac

(474%
max. 4 body
3troma = 3¢
16  Uréete: mf: 3¢ rozpras :@L--!)-(m--!)
16.1  kolik rozprasovacili je v sadé s 36 stromy, P 5@_.{) { &~ 4)
= 45
16.2  kolik zavlaZovacich hadic je v sadé s 36 rozprasovadi, rozpms =3¢ haotie = 2(m-1)
(-1 m-1) =3¢ 22(¥-1)
f’\z - Zm - 35: O - 42
m,=¥ prem———

163  kolik strom je v sadé s 36 zavlazovacimi hadicemi.
hoolie= 3¢ T N mZ

B — 2(m-1) =3¢ ¢ ofd*
" < I h
potet Y 45 7| | 3 4157 ... vzoree m=19 = 364
sdroma /’I Lf q 4G 25 /)’UZ
I-mo(/c - | 2 1{ é 8 o338 Z'(m-'f)
rozprasosacw /I 4 q 16 IR én 1) fom = 4)

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
9




